



В Чувашской Республике бывший сотрудник милиции осужден за оставление человека в опасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ОВД по городу Шумерля и Шумерлинскому району Алексею Пандакову. Он признан виновным в заведомом оставлении человека в опасности (ст.125 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в светлое время суток 21 августа 2010 года Пандаков, передвигаясь на автомобиле в городе Шумерля, совершил наезд на 73-летнюю женщину, которая, нарушая правила дорожного движения, переходила дорогу на запрещающий сигнал светофора. Злоумышленник, увидев падение женщины, скрылся с места дорожно-транспортного происшествия, оставив пострадавшую в опасном для её жизни и здоровья состоянии. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая через три дня скончалась в лечебном учреждении. Виталию Петрову назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551148>